



Главни кандидати за градоначелника Београда биће лидер ДС Драган Ђилас, министар саобраћаја Александар Антић и тим напредњака који предводи министарка Зорана Михајловић.

Од кандидата који ће се борити за престижну функцију која се у политичком животу бодује као и друго место, одмах иза премијера, познато је да ће ЛДП представљати Жељко Ожеговић, бивши демократа који се недавно прикључио странци Чедомира Јовановића, ДСС ће кандидовати свог потпредседника Александра Поповића, а УРС највероватније Сузану Грубјешић.



Српска напредна странка предала је јуче Градској изборној комисији изборну листу за изборе у Београду 16. марта, а прва на листи је потпредседница странке Зорана Михајловић. Потпредседник СНС Небојша Стефановић, за кога се каже да је министарку Михајловић спекулисао да је будући градоначелник, изјавио је да су на листи налазе, поред напредњака и представници СДПС, СД, Нове Србије и Покрета социјалиста, али

Александру Антићу се смеши столица градоначелника јер би у случају постизборног договора о настављању коалиције СПС са СНС управо њему могло припасти то место, сазнаје „Блиц“.

Стефановић није рекао ко ће бити кандидат за градоначелника истичући да напредњаци и њихови партнери пред грађане излазе са тимом истичући да само победа листе коју предводи СНС може да доведе до бољег живота Београђана.

Лидер Јединствене Србије Драган Марковић Палма јуче је објавио да ће кандидат коалиције СПС-ПУПС-ЈС бити бивши председник Скупштине града и министар саобраћаја Александар Антић. Ова вест ће данас бити озваничена, па је Антић одбио да за „Блиц“ објашњава своју изборну тактику. Драган Марковић Палма је у саопштењу оценио да ће „Београд на челу са Антићем наставити да помаже свим социјално угроженим категоријама, од пензионера до трудница и породиља, а наставиће и борбу против беле куге и инфраструктурни развој“.

Демократе ће и у Београду највероватније на изборе изаћи заједно са Новом странком Зорана Живковића, а преговара се о томе да добију подршку познатих личности из редова такозване „грађанске Србије“. Незванични извори из ДС рекли су за „Блиц“ да је Драган Ђилас обавестио чланове Градског одбора ДС да планира да на листу позове Жарка Кораћа, Весну Пешић, Србијанку Турајлић, као и да преговара са Живковићем. Могуће је да угледни интелектуалци не буду позвани на листу него само да дају подршку.

### **Шешел из Хага носилац изборне листе**

Српска радикална странка на ванредне парламентарне и локалне београдске изборе излази самостално, а носилац обе листе биће лидер радикала Војислав Шешел.

Шешел би за предстојеће изборе могао да дође у Србију само ако до 16. марта жалбено веће Хашког трибунала усвоји његову жалбу којом тражи обуставу поступка и пуштање на слободу.

Међутим, жалбено веће још није формирано, а у Трибуналу јуче нису могли да кажу “Блицу” када ће потпредседник суда у Хагу Кармел Ађијус то учинити.

(Тамара Спаић – Блиц)